

责编/李强 美编/宋平艇 审读/岳蔚
2023/5/9 星期二

姚明点赞国信篮球基地:未来大有可为

来青看望中国男篮短训营教练球员并考察场地 感谢青岛对中国篮球运动的支持

随着中国男篮短训营来到青岛国信篮球训练基地,紧接着,中国篮协主席姚明也来到青岛,除了观察队员们的训练情况外,他也通过亲身体验的方式,全方位考察了国信篮球训练基地。8日上午,中国篮协主席姚明一行来到青岛国信篮球训练基地考察,青岛市副市长赵胜村,市政府副秘书长王东翔,市体育局党组书记蔡全记,国信集团党委书记、董事长王建辉及西海岸新区相关领导陪同考察。



青岛男篮队员赵嘉义首次入选集训队。栾丕炜 摄

姚明来青“深度体验”

“我很早就想来基地看看了。”考察当天,姚明说道。在此前的媒体开放日,中国男篮主教练乔尔杰维奇以及主力中锋周琦就曾表示,青岛国信篮球训练基地的条件一流,在这里打球很舒服。耳听为虚,眼见为实,中国篮协主席姚明7日来到青岛,在国信篮球训练基地来了次“深度体验”。

据了解,姚明没有选择入住其他

酒店,而是与训练营队员们同吃住,一起在食堂用餐,直接入住国信篮球训练基地的运动员宿舍。8日上午,姚明一行先后考察了基地的游泳池、训练馆、健身房等相关设施。看着面积超大的训练场地,几乎每块篮球场都有队员们在训练,姚明表示,这样一流的训练基地未来会大有可为。同时,姚明详细了解目前正在此进行集训的国家男篮的训练情况。

感谢青岛感谢国信

在听取了国家队主教练乔尔杰维奇介绍后,姚明向青岛方面为国家集训队提供的强力保障表示感谢。经过几天的训练,周琦、崔永熙、曾凡博等队员均表示收获满满,当天下午,中国男篮还要与来自中国香港的东方篮球队进行一场内部热身比赛,来检验这几天的训练成果。

姚明表示,中国篮协与青岛建立了深厚友谊,特别是疫情期间

间,CBA联赛复赛在青岛国信体育馆重启,圆满保障了CBA赛事“香火不断”,感谢青岛市政府一直以来对中国篮球的大力支持,感谢国信集团提供这么好的场地支持国家队集训。后续,希望加强交流合作,共同推动中国篮球健康发展。据了解,6月下旬,全部主力回归的中国男篮有望继续选择在青岛集训,备战世界杯比赛。



国信集团党委书记、董事长王建辉与乔尔杰维奇握手。栾丕炜 摄

运营模式国内首创

青岛国信篮球训练基地位于西海岸新区九龙江路63号,于2022年9月底建成启用,总建筑面积16000余平方米,包括8片标准篮球训练场地、健身房、游泳池、设施设备、服务用房等,配备运动员公寓,可供220名运动员驻队训练。建成以来,先后承接了多项全国青少年联赛及多支省队、校队的集训保障工作。

作为功能齐全、设施专业完备的国内一流现代化篮球训练基地,青岛国信篮球训练基地严格按照国家级篮球训练基地标准设计建设,在全国范围内首创了“俱乐部+场馆+篮球基地+篮球公园”的运营模式,不仅为国信海天男篮一线队打造强队奠定坚实基础,为有特色、有水准的青训体系提供良好保障,为国家级球队集训提供优质服务,还有利于引进高水平篮球赛事,促进全民健身体育活动开展,不断提升城市篮球氛围,擦亮青岛篮球的新名片。

观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜



中国男篮周琦在国信篮球训练基地训练。栾丕炜 摄

您懂得
争道抢行
越抢越堵



讲文明树新风 公益广告 文明出行 从我做起

中共青岛市委宣传部 青岛市文明办